

没有“黄绿标”，上路要罚钱

全省机动车10月1日起强制实施环保检验，车主担心会增加负担

本报济南5月30日讯 (记者 刘红杰) 《山东省机动车排气污染防治条例》正式发布，自2011年10月1日开始实施。届时，未取得环保标志上路行驶的机动车，不但要暂扣行驶证，而且要罚款200元。

《条例》特别强调，对全省机动车实施环保检验制度。环保检验标志分为绿色环保检验标志和黄色环保检验标志。机动车经环保检验达到规定排放标准的及免于检验的新购机动车，由环保部门核发绿色环保检验标志；达不到规定排放标准但符合制造当时在用机动车污染物排放标准的，核发黄色环保检验标志。

《条例》规定，对未取得环保检验标志的机动车，公安机关交通管理部门不予核发机动车安全技术检验合格标志；交通运输行政主管部门不予办理营运机动车定期检验合格手续。

公安机关交通管理部门在道路检查时，应当查验机动车环保检验标志；

对未取得环保检验标志的机动车，不得允许其上路行驶。

违反条例规定行驶的机动车排放黑烟等明显可视排气污染物的，由公安机关交通管理部门责令限期维修，处二百元罚款。

机动车未取得环保检验标志上路行驶的，由公安机关交通管理部门暂扣机动车行驶证，通知机动车所有人或者使用人提供环保检验标志或者补办相应手续，处二百元罚款。

《条例》指出，设区的市人民政府可以根据本行政区域大气环境质量状况和机动车排气污染程度，划定禁止或者限制机动车行驶的区域、时段和车型。具有黄色环保检验标志的机动车违反交通管制措施进入排气污染防治交通管制限行区域的，由公安机关交通管理部门处二百元罚款。

采访中，有车主表示，现在车管所检测项目也有尾气检测，为何还要单独检测，另外他们最关心的是尾气检测价格问题，希望不要再额外增加负担。也有专家表示，机动车尾气污染亟待治理，但具体实施时，也要考虑尽量不增加车主负担，方便车主取得环保标志，平衡好污染治理和各方利益。

实地探访

尾气检测一次要花五六十元



在莱芜一家检测公司，一辆小轿车正在检测尾气。本报记者 刘红杰 摄

近日，记者实地探访了枣庄、莱芜两市的机动车尾气检测情况，私家车检测一次尾气一般要花五六十元。

在枣庄市中再星环机动车检测有限公司的大院里，很少能看到来检测汽车尾气的车辆。总经理耿学强说，2009年他投资千万元建起这

个检测厂，但当年的检测数字让他哭笑不得，只有260辆，2010年，只有217辆。“现在没有强制实行机动车尾气检测，如果不是去上海和进京必须贴环保标志，来检测尾气的数量可能为零。”

据悉，上海和北京早已实行环保标志管理，没有环

保标志的车辆不得上路行驶。在我省，青岛市也已强制实施。这使耿学强设在青岛的分厂业务量很大，每年检测20多万辆机动车。

按照枣庄市物价局规定，机动车尾气检测收费标准，根据车型和重量不同，共分三个标准，3.5吨以下车辆60元/

次，3.5-10吨车辆70元/次，10吨以上车辆100元/次。

“这里和交通部门的安检线离得很远，不强制检测尾气，车主们就不来了。”耿学强说。

在莱芜鑫隆机动车检测有限公司，厂区北侧就是公安部门安检线，紧挨着安检线的是尾气检测线。一辆私家车安检结束后，紧接着进行了尾气检测，整个过程用时约20分钟。

莱芜鑫隆机动车检测有限公司执行经理张立军向记者介绍，“目前全市有8万多辆机动车，去年进行安检的大约有3万辆，进行尾气检测的有21000辆。尾气检测3.5吨以下50元/次，3.5吨-10吨60元/次，10吨以上70元/次。”

省环保厅有关人士介绍说，2009年，省环保厅要求每个县(市)区要有1家机动车尾气检测站点，各市根据不同情况，尾气检测线与安检线有的设在一个地方，有的设在不同地方，收费标准由物价局核准。

本报记者 刘红杰

协和学院
短训总大校
招生热线: 96706



邹平县邵云芳女士

实话实说

“我是一名邹平县的不孕症患者，10年间看了很多医院，济南天伦医院是我见到过的最正规的孕育专科医院，在这里能够见到许多北京的知名专家，我来参加会诊时见到了北京专家张淑瑛教授和张建生教授等北京专家顾问，通过北京专家会诊分析，确诊我患的是双侧输卵管阻塞并且还有多囊卵巢综合征，天伦医院赵晔主任亲自为我做的“三镜联合”手术，术后仅1个月我就成功怀孕了……”——邵云芳

让不孕家庭见证天伦奇迹

“北京不孕专家手术日”6月在济南天伦正式启动

送给北京专家的“喜蛋蛋”



邵云芳送给北京专家的“喜蛋蛋”

2011年5月19日，国家级继续医学教育高级研讨会在济南天伦不孕不育医院开幕，在会场外聚集了不少慕名而来的患者，他们大多都是预约了北京名医会诊的不孕不育患者，其中一对夫妻特别引人注意，妻子抱着孩子，丈夫捧着一篮子鸡蛋，经笔者上前了解得知，他们是一早从邹平坐车过来的，女的叫邵云芳，与丈夫一起抱着3个多月的孩子来到济南天伦医院，打算见一见北京专家顾问团的教授们，送上他们的“喜蛋”，以表达感谢之情。

据了解，邵女士婚后多年没有怀孕，去当地一家正规医院妇产科做检查后确诊她患的是双侧输卵管阻塞并伴有内分泌紊乱，垂体促性腺激素高，泌乳素高，存在较明显的多囊卵巢综合征症状，病情非常复杂，通液治疗、中药调理，

甚至偏方、求神拜佛都试了，但没有一点效果。

2010年元旦，邵云芳听说济南天伦不孕不育医院正举办北京专家大型会诊活动，和丈夫商量后决定最后再试一次，来到济南天伦医院后北京专家为她进行了会诊，参与会诊的有北京复兴医院张淑瑛教授和张建生教授以及天伦医院赵晔主任，北京专家们对她的病情进行了详细的分析，告诉她，她的输卵管阻塞发生在远端，采用传统的通水通液治疗甚至导丝治疗都解决不了问题，只有通过“三镜联合”介入微创手术可以解除造成输卵管阻塞的粘连及积水，同时利用腹腔镜还可同时进行卵巢打孔，术后再采用药物调整促孕周期治疗，这样就把非孕障碍的问题一起解决了。

听专家给分析的很清楚，而且是由来自北京的赵晔主任亲自手术，丈夫还可以进手术室陪同，原本对做手术非常害怕的邵女士终于鼓足了勇气，在天伦医院接受了“三镜联合”介入微创手术，术后第4个月复查时，B超单上清晰显示出孕囊，当赵主任告诉她已经怀孕的结果时，邵女士与丈夫当时抱在一起就哭了起来，她激动地说，没有那次参加北京专家会诊的正确选择，就不会有今天为人父母的幸福。

北京专家点评天伦孕育奇迹



魏丽惠教授

主 任 医 师，北京中医药大学东直门医院妇产科主任，自1997年起享受国务院颁发的政府特殊津贴，专长于妇产科疾病、妇科肿瘤、女性不孕不育症的诊断、治疗。

“通过邵云芳这个病人的治疗过程，我认为专家们的会诊是非常成功的，因为这种双侧输卵管的严重阻塞又伴有内分泌的问题，这样的病人治疗方案非常复杂，而且手术与用药的配合很关键，几位教授给出的治疗方案确实避免了很多不可测的隐患，济南天伦医师的技术十分娴熟，在一些关键环节的操作上很规范，今后我愿意与天伦同仁继续深入探讨与交流，共同推动我国不孕症诊疗技术的发展，让齐鲁百姓看病不再难。”

天伦医院建立的北京专家资源共享平台，能够让普通百姓和名医面对面交流，使普通患者可以得到北京专家亲自手术的机会，让那些失去信心的患者早日看到希望，不必远赴北京就可看好病，减轻就医负担。”

五月份天伦部分孕育喜报

- 崔女士 28岁，济宁人，2011年5月23日在山大二院产下健康男婴。
- 邱女士 38岁，石家庄人，2011年5月14日在石家庄市人民医院产下一名健康男婴。
- 王女士 33岁，潍坊人，2011年5月8日在潍坊市人民医院产下一名健康女婴。
- 董女士 30岁，滨州人，2011年5月11日在滨州医学院附属医院产下一名健康男婴。
- 李女士 35岁，烟台人，2011年5月16日在烟台毓璜顶医院产下健康双胞胎男婴。
- 赵女士 26岁，菏泽人，2011年5月12日在菏泽市人民医院产下一名健康女婴。
- 吕女士 29岁，济南人，2011年5月17日在省五医院产下一名健康男婴。

更多感人孕育故事请登录：www.babyt.com，让我们共同见证天伦孕育奇迹！

“北京不孕专家手术日”6月正式启动

济南天伦不孕不育医院借山东省内唯一北京专家资源共享平台，将于2011年6月开始开设“北京不孕专家手术日”，这是天伦医院在“北京专家周末会诊”基础上开展的又一项利民工程，今后，每月的第2个、第4个星期六，北京三甲医院的知名专家将亲临济南天伦医院实施手术，北京名医手术需提前挂号，《北京名医周末手术排班表》详情请上网查询，或拨打电话0531-114查询“济南天伦不孕不育医院”。

六月份会诊专家介绍

- 周魏梅教授 北京中医药大学东直门医院妇产科带头人，擅长治疗女性子宫性疾病导致的不孕。
 - 李克敏教授 北京妇产医院妇产科主任，从事妇产科临床工作近40年，擅长治疗女性内分泌不孕。
 - 祖秀松教授 北京友谊医院妇产科主任，擅长采用中西医结合治疗各种女性不孕。
 - 张建生教授 北京复兴医院妇产科主任，擅长子宫肌瘤、卵巢囊肿、妇科炎症等原因引起的女性不孕。
 - 田龙教授 北京朝阳医院泌尿外科主任，泌尿外科博士学位，擅长治疗男性无精子、男性不育。
 - 孙永生教授 济南天伦不孕不育医院特邀专家，医学博士，擅长运用中西医结合方法治疗多囊卵巢综合征等女性不孕。
 - 赵晔主任 济南天伦不孕不育医院门诊主任，擅长运用“三镜联合”介入微创手术治疗女性不孕。
- 温馨提示：
因北京专家会诊时间短，手术预约患者多，专家提醒不孕不育患者请在预约会诊日期前7天到济南天伦做专业检查，保障有充分时间为每一位患者做准确诊断和全面的治疗方案。